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Numarasi : Matematik Boliimii Dif. Denk.II Arasinav Sorulari
1) y"-y =e"+2¢ 2) y'-y' -2y =1-2sinx

3) y"+y=3-%*, y(0)=0,y'(0)=0 A -4y +y=A2xe"

5) x(1-2Inx)y" + (1+21nx)y’ 2 y=0 denkleminin bir 6zel ¢oziimii y, = x* olduguna gore genel
X

¢Oziimiinii bulunuz.
6) Ly =0 degisken katsayili n inci mertebeden homojen lineer diferansiyel denkleminin
¥(x)=0,y"(x)=0,y"(x)=0,..., y"(x,) =0 sartim saglayan ¢6ziimiiniin ancak ve ancak y(x)=0
oldugunu gosteriniz.

NOT: Sadece dort soru secerek cevaplandirmiz.

*) y(x) = ¢, Inc,x —Inc,x* +¢, cosh(In x) + In ¢ x™* +cpx + i BE 41 e +2x— 2 +1 ifadesi kaginct

x 2x x

mertebeden homojen olan veya olmayan denklemin genel ¢6ziimiidiir?
Bagarilar. N.A.
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